

ВИТЯГ
з протоколу № 1
засідання науково-методичної комісії
спеціальності 208 Агроінженерія
від 18 вересня 2024 р.

ПРИСУТНІ: Члени НМК: Кириченко А.М., Сало В.М., Пастухов В.І., Петренко Д.І., Васильковський О.М., Лещенко С.М., Бевз О.В., Шепеленко І.В., Осін Р.А., Мачок Ю.В., Курзов М.Ю., Гайденко О.М., Мельник В., Олексієнко Д., Дяченко В.
Запрошені: В'юник О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження проекту освітньо-професійної програми «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2025-2026 н.р.
2. Результати розгляду пропозицій стейкхолдерів.

1. СЛУХАЛИ: Лещенка С.М., який представив проект ОПП «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблений робочою групою.

Ним відзначено, що при розробці проекту ОПП «Агроінженерія» були враховані рекомендації Центру забезпечення якості вищої освіти ЦНТУ, досвід формування ОП іншими закладами вищої освіти та пропозиції стейкхолдерів.

ВИСТУПИЛИ: Гайденко О.М., Мачок Ю.В., Васильковський О.М., які запропонували затвердити проект ОПП та розмістити його на сайті університету для отримання пропозицій.

УХВАЛИЛИ: затвердити проект освітньо-професійної програми «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2025-2026 н.р. та розмістити його на сайті університету та кафедри СГМ для обговорення.

2. СЛУХАЛИ: Лещенка С.М., який повідомив, що відповідно до наданих стейкхолдерами пропозицій розширено каталог вибіркових дисциплін.

Петренко Д.І. повідомив, що згідно рекомендацій до освітнього процесу залучено фахівців-практиків, зокрема к.т.н. Гайденко О.М. за сумісництвом викладає практичні роботи з дисципліни «Система точного землеробства та інформаційне забезпечення АПВ». Крім того, заплановано проведення ряду лабораторно-практичних занять на виробництві, в розрізі розширення співпраці з виробниками с.-г. техніки налагоджено співпрацю та обладнано навчальну лабораторію кафедри СГМ компанією BEDNAR у взаємодії з дилером AGRORESURS. Компанії ТОВ «АГРО КАР» та ТОВ "ЮТОС-АГРОСЕРВІС" надали лабораторне обладнання для використання в навчальному процесі. Оновлені договори про співпрацю з рядом підприємств та розширено їх кількість.

Лещенка С.М., який ознайомив присутніх зі складом Ради стейкхолдерів АТФ та запропонував налагодити більш тісну співпрацю з цим дорадчим органом.

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома та визнати результати проведеної роботи задовільними.

3. СЛУХАЛИ: голову НМК спеціальності Василя САЛО, який висловив пропозицію включити до складу НМК спеціальності координатора Центру забезпечення якості вищої освіти ЦНТУ проф. В'юник О.В.

УХВАЛИЛИ: включити до складу НМК спеціальності координатора Центру забезпечення якості вищої освіти ЦНТУ проф. В'юник О.В.

Голова НМК



В.М. Сало

Секретар



Д.І. Петренко